

# IZVEŠTAJ

## sa 3. kola Treking lige Srbije za 2015. godinu (Tara)

Treće kolo Treking lige Srbije za 2015. godinu održano je 4. jula 2015. na Tari, sa startom i ciljem u dvorištu osnovne škole u selu Rastište.

Prema evidenciji sa sajta Vojvođanske treking lige, u takmičenju su učestvovala 63 planinara, od čega je 59 završilo trku, što čini 93,65% uspešnosti savladavanja staze. Detaljan spisak učesnika sa postignutim plasmanom može se pronaći na pomenutom sajtu.

Vremenski uslovi za održavanje kola su bili dosta dobri (toplo, sunčano vreme). Staza na kojoj je održano kolo je pratila neke postojeće markirane staze, s tim što su pojedine deonice trasirane nemarkiranim stazama, ali uglavnom širokim i lako prohodnim putevima. Obeležavanje staze na nemarkiranim deonicama izvršeno je najlonskim trakama crvene i žute boje, u zavisnosti od deonice. Markacija je na pojedinim delovima staze vrlo stara, izbledela i neuočljiva i samim tim teška za praćenje, što je izazvalo gubljenje staze u više slučajeva, dok su najlonske trake na pojedinim mestima postavljane na prevelikom međusobnom rastojanju, tako da osnovno pravilo markiranja da se sledeća oznaka mora videti s mesta gde se nalazi trenutna nije bilo ispoštovano. Takođe, na nekim mestima gde staza skreće sa zvaničnog puta i na pojedinim raskrsnicama nije jasno označen pravac kretanja, tako da se ovde bespotrebno gubilo vreme za pronalaženje prave staze.

Sve staze imaju ukupno 6 (šest) kontrolnih tačaka (+start/cilj), pozicioniranih na dovoljnoj međusobnoj udaljenosti. Na kontrolnim tačkama nije bila obezbeđena dodatna oprema za takmičare, ali je pijace vode bilo dovoljno uz stazu. Za sve takmičare obezbeđene su učesničke knjižice za overu prolaska kroz kontrolne tačke, zasebna karta sa ucrtanim trasama staza i zaseban opis svake staze ponaosob; podaci o nadmorskim visinama i rastojanju između kontrolnih tačaka nisu navedeni na učesničkim knjižicama, ni na karti ni u opisu staze, što je propust jer je učesnicima ovakvog tipa akcija neophodno dati podatke o visinskoj razlici na stazi i kilometraži koju prelaze, radi planiranja tempa i računanja prolaznog vremena. Propust je veći utoliko što sam upravo na ove stvari skrenuo pažnju glavnom organizatoru Nenadu Lečiću nekoliko nedelja pred akciju i dobio potvrdu da će to biti urađeno.

Dežurstva nisu bila organizovana na svim kontrolnim tačkama, što je bilo unapred najavljeno takmičarima i na startu akcije i na listu sa opisom staze. Dežurni kontrolori su se nalazili na KT2 (Božurna), KT4 (Predov krst) i KT5 (Crvena stena), dok su na ostalim KT pešaci bili smešteni u jasno uočljivim kutijama uz stazu. Svi kontrolori su bili na visini zadatka i na organizaciju dežurstava nema nikakvih zamerki. Radna vremena kontrolnih tačaka nisu bila definisana, ali su kontrolori imali dobru međusobnu komunikaciju i vodili su evidenciju o prolasku učesnika, tako da su znali kada je prošao poslednji takmičar.

Svim učesnicima su na kraju akcije obezbeđene zahvalnice za učesništvo i spomen-bedževi akcije, a obezbeđen je i ručak uz doplatu.

S obzirom na sve navedeno, smatram da je 3. kolo TLS za 2015. godinu na Tari ipak solidno organizovano, uz vidljive propuste koji ipak nisu bitno uticali na kvalitet takmičenja i cele akcije. S

obzirom na neiskustvo organizatora u realizaciji akcija ovog tipa, propustima se može progledati kroz prste, ali ukoliko se Komisija za planinarski trekking odluèi da ovu stazu zadrži u kalendaru TLS i sledeæe sezone biæe potrebno uložiti više napora u markiranje i obeležavanje staza i prikaz podataka na karti staze. Na druge aspekte organizacije nema bitnijih zamerki.

Milan Mirkoviæ, PK „Borkovac“ Ruma,  
èlan Komisije za planinarski trekking PSS